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ΘΕΜΑ:  Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ - κατάθεςησ προςφοράσ για την  
              εκδρομή μαθητϊν τησ Γ Λυκείου του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκήπων ςε  Ιταλία. 
                

             
ΗΜΑΝΣΙΚΟ: Παρακαλοφμε κάθε ενδιαφερόμενο πρακτορείο να καταθζςει δφο διακριτζσ 
προςφορζσ.  
Α)  Η πρϊτη θα αναφζρεται ςε πενθήμερη εκδρομή ( μεταφορικό μζςο : Αεροπλάνο )  
Β) Η δεφτερη θα αναφζρεται ςε εξαήμερη εκδρομή ( μεταφορικό μζςο : Αεροπλάνο κατά την 
μετάβαςη και Λεωφορείο + Πλοίο κατά την επιςτροφή ) 
 
Παρακαλοφνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικοφ Σουριςμοφ που πλθροφν τισ προβλεπόμενεσ 
από το νόμο προχποκζςεισ λειτουργίασ, να κατακζςουν μζχρι τθν Σρίτη 15 Οκτωβρίου 2019, ςτισ 
12:30 μμ, ςτθ Διεφκυνςθ του χολείου, ςφραγιςμζνο φάκελο προςφοράσ.  
( Η προςκόμιςη του φακζλου πρζπει να γίνει με εξουςιοδοτημζνο εκπρόςωπο του πρακτορείου και 
όχι με ταχυδρομείο, courier ή mail. Κάθε προςφορά που δεν θα ζρθει με τον προαναφερόμενο 
τρόπο θα απορριφθεί χωρίσ να εξεταςτεί. Στον φάκελο πρζπει εκτόσ από το όνομα του πρακτορείου 
να αναγράφεται με ςαφήνεια «προςφορά για την εκδρομή ςτην Ιταλία» ). 
 
ΛΕΠΣΟΜΕΡΕΙΕ :  
   
Μακθτζσ και μακιτριεσ τθσ Γ Λυκείου του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκιπων, προτίκενται να πραγματοποιιςουν 
εκδρομι ςτθν Ιταλία. Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί από την Δευτζρα 9 Δεκεμβρίου 2019 
(αναχϊρηςη αεροπορικϊσ) μζχρι και την Παραςκευή 13 (επιςτροφή αεροπορικϊσ) ή το άββατο 
14 Δεκεμβρίου 2019 (επιςτροφή με πλοίο + λεωφορείο).  
[ Οι αναφερόμενεσ ημερομηνίεσ μποροφν να ‘μετακινηθοφν’ προσ τα μπρόσ κατά μια ή δφο ημζρεσ 
(πχ 10 με 15 ή 16 κλπ ) εφόςον οι τιμζσ των δρομολογίων που θα βρεθοφν θα είναι πιο ςυμφζρουςεσ 
οικονομικά, αρκεί βεβαίωσ να πληροφνται οι όροι τησ αςφαλοφσ μετακίνηςησ και οι χρόνοι των 

 



δρομολογίων να είναι μζςα ςτα όρια του χρόνου αναχώρηςησ και άφιξησ που προβλζπει η 
νομοθεςία. Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011 Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. (ΦΕΚ 2769/τ.Β’/ 2-12-2011) και ςτο Φ10/50071]   
 
Για τθ ςφνταξθ τθσ προςφοράσ και προκειμζνου να είναι ευκολότερθ θ ςφγκριςθ, να λάβετε υπόψθ 
ςασ τα εξισ : 
 

1. Αριθμόσ μαθητϊν που θα ταξιδζψουν: φνολο 63 * αγόρια 26 , κορίτςια 37 ] με ενδεχόμενθ  
αυξομείωςθ ενόσ ι δφο μακθτϊν.    

 
2. υνοδοί καθηγητζσ :   ( 5  [ αρχθγόσ 1 ,  ςυνοδοί  4 ] )  

 
3. Μεταφορικά μζςα:      

 
   1η εκδοχή : Μετάβαςη και επιςτροφή αεροπορικϊσ  

Μετάβαςθ το πρωί οδικϊσ μζχρι το αεροδρόμιο ‘Μακεδονία’. τθ ςυνζχεια με πτιςθ ςτο 
Μιλάνο ι ςτθν Μπολόνια. Επιςτροφι με αεροπλάνο από Ρϊμθ ι Μιλάνο ι Μπολόνια και 
κατόπιν οδικϊσ ςτο ςχολείο. 
 

   2η εκδοχή: Μετάβαςη αεροπορικϊσ και επιςτροφή με λεωφορείο + πλοίο  
Μετάβαςθ οδικϊσ μζχρι το αεροδρόμιο Μακεδονία και μετά αεροπορικϊσ ςτο Μιλάνο ι ςτθν 
Μπολόνια. Η επιςτροφι κα γίνει αρχικά με λεωφορείο ςτο λιμάνι τθσ Αγκόνα ι του Μπάρι, ςτθ 
ςυνζχεια με πλοίο ςε καμπίνεσ ωσ τθν Ηγουμενίτςα και μετά με λεωφορείο ςτο ςχολείο. 

 
4. Διανυκτερεφςεισ ςε ξενοδοχείο : υνολικά τζςςερεισ - Δφο ςτθ Φλωρεντία και δφο ςτθ Ρϊμθ 

     
5. Ξενοδοχεία:  Σα ξενοδοχεία να είναι 4*. Σα δωμάτια να είναι τρίκλινα & δίκλινα για τουσ 

μακθτζσ ( με ξεχωριςτά κρεβάτια που να μθν είναι πτυςςόμενα ) και μονόκλινα για τουσ 
κακθγθτζσ. Σα δωμάτια κα πρζπει να βρίςκονται ςτον ίδιο όροφο ενϊ θ προςφορά των 
υπθρεςιϊν από πλευράσ ξενοδοχείου πρζπει να είναι ίδια προσ όλουσ. Καμία προχπάρχουςα 
ςτα δωμάτια ηθμία δεν πρζπει να χρεωκεί ςτουσ εκδρομείσ και για το λόγο αυτό, καλό είναι, 
να γίνει απαραιτιτωσ καταγραφι και ζλεγχοσ πριν τθν εγκατάςταςθ των εκδρομζων ςτο 
ξενοδοχείο ϊςτε να είναι ακριβζςτεροσ ο ζλεγχοσ κατά τθν αναχϊρθςθ.   

 
6. Διατροφή : Πρωινό ςε μπουφζ 

 
7. Τπηρεςίεσ :  Σα  λεωφορεία να είναι ςφγχρονα και ςε άρτια κατάςταςθ. Να είναι διακζςιμα 

για όλεσ τισ μετακινιςεισ ςε 24ωρθ βάςθ και για όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ μαηί με τον 
αρχθγό-ςυνοδό του ταξιδιωτικοφ γραφείου. Ολεσ οι ξεναγιςεισ να γίνουν με επίςθμο ξεναγό 
και να γνωςτοποιοφνται εγκαίρωσ οι τιμζσ για τισ επιςκζψεισ ςε μουςεία ι άλλα αξιοκζατα 
κακϊσ και οι δθμοτικοί φόροι. 

 

8. Αςφάλεια:  Για τουσ μακθτζσ και τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ να υπάρχει : α) «Αςφάλιςθ 
Αςτικισ Ευκφνθσ», ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία και β) Πρόςκετθ αςφαλιςτικι 
κάλυψθ όλων των εξόδων μεταφοράσ ςε περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ, και πλιρθσ 
ιατροφαρμακευτικι περίκαλψθ.  

 

9. Κόςτοσ: Να αναγράφεται οπωςδιποτε, τόςο το ςυνολικό κόςτοσ τθσ μεταφοράσ όςο και θ 
επιβάρυνςθ ανά μακθτι ςυμπεριλαμβανομζνου του Φ.Π.Α. Κατά τθν εξόφλθςθ να δοκοφν 
αποδείξεισ ςε κάκε μακθτι. 



 
10. Οικονομικόσ διακανονιςμόσ: το πρακτορείο που κα επιλεγεί κα δοκεί ωσ προκαταβολι το 

20% του κόςτουσ τθσ εκδρομισ. Μια εβδομάδα μετά, κα δοκεί το 70%, ενϊ το υπόλοιπο 10% 
του κόςτουσ τθσ εκδρομισ (ριτρα), κα δοκεί ζωσ και (5) πζντε εργάςιμεσ θμζρεσ μετά το 
τζλοσ τθσ εκδρομισ και τθν επιςτροφι των εκδρομζων, εφ’ όςον δεν κα υπάρξουν 
προβλιματα κατά τθν διάρκειά τθσ, που να οφείλονται ςτο πρακτορείο. Σο κόςτοσ τθσ 
εκδρομισ που κα αναφζρεται κατά τθν υπογραφι του ςυμβολαίου, κα ιςχφςει μζχρι τθν 
ολοκλιρωςθ τθσ εκδρομισ. Ο τρόποσ πλθρωμισ δεν τίκεται υπο διαπραγμάτευςθ. Αν μετά 
τθν επιλογι του πρακτορείου, υπάρξει από τον πράκτορα υπαναχϊρθςθ, το ςχολείο μπορεί 
να προχωριςει ςτθν δεφτερθ κατά ςειρά επιλογι πρακτορείου.  

 
Επιπλζον επιςημαίνονται τα εξήσ: 
Με κάκε προςφορά κα πρζπει να κατατίκενται απαραιτιτωσ και ςε πρωτότυπθ μορφι τα εξισ :  
 
1) αςφαλιςτικι και φορολογικι ενθμερότθτα.  
2) υπεφκυνθ διλωςθ διάκεςθσ «ειδικοφ ςιματοσ λειτουργίασ» το oποίο κα βρίςκεται ςε ιςχφ κακϊσ 
και επικυρωμζνο φωτοαντίγραφο του ςιματοσ.   
3) Αςφαλιςτιριο ςυμβόλαιο με παροχζσ καλφψεων και ποςά (να περιλαμβάνεται και υγειονομικι 
περίκαλψθ). 
 
Σο πλιρεσ πρόγραμμα τθσ εκδρομισ κα οριςτικοποιθκεί ςε ςυνεννόθςθ με το πρακτορείο και με τθν 
Επιτροπι Αξιολόγθςθσ Προςφορϊν του ςχολείου και κα περιλθφκεί ςτο ςυμφωνθτικό που κα 
υπογραφεί μεταξφ του ςχολείου και του πρακτορείου. Οι όροι τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ 
εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ, αποτελοφν αναπόςπαςτο μζροσ του ςυμβολαίου που κα υπογραφεί. 
 
Οι προςφορζσ κα ανοιχτοφν και κα αξιολογθκοφν από τθν Επιτροπι Αξιολόγθςθσ Προςφορϊν του 
ςχολείου κατά τα προβλεπόμενα. Σο ταξιδιωτικό γραφείο για τθν επιλογι του οποίου κα ςυνταχκεί 
ςχετικό Πρακτικό από το ςχολείο, κα ειδοποιθκεί αμζςωσ, ϊςτε ςε ςυνεργαςία με το ςχολείο να 
ςυνταχκεί ςχετικό ςυμφωνθτικό. 
 
Σα τουριςτικά γραφεία που ενδιαφζρονται για τθν διοργάνωςθ αυτισ τθσ εκδρομισ,  
παρακαλοφνται να κατακζτουν τισ κλειςτζσ οικονομικζσ τουσ προςφορζσ ςτο γραφείο τθσ 
Διεφκυνςθσ του ςχολείου, κακθμερινά από τισ 8:30 π.μ. ωσ 13:00μ.μ., με καταλθκτικι θμερομθνία, 
την Σρίτη  15/10/2019 και ϊρα 12.30 μ.μ.  

 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ή ΕΞΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΗΝ ΙΣΑΛΙΑ 
 
1 ημζρα. Αναχϊρθςθ από το ςχολείο με λεωφορείο για το αεροδρόμιο Μακεδονία. Επιβίβαςθ ςτο 
αεροπλάνο με προοριςμό τθν Μπολόνια ι το Μιλάνο * αναλόγωσ κόςτουσ και ϊρασ ]   
 
Αν η προςγείωςη γίνει ςτη Μπολόνια : Θα προθγθκεί ξενάγθςθ ςτα αξιοκζατα τθσ πόλθσ για όςο 
χρόνο επιτρζπει το πρόγραμμα και ςτθ ςυνζχεια κα γίνει θ αναχϊρθςθ για τθν Φλωρεντία. – 1θ 
διανυκτζρευςθ . 
 
Αν η προςγείωςη γίνει ςτο Μιλάνο : Θα προθγθκεί ξενάγθςθ ςτα αξιοκζατα τθσ πόλθσ για όςο 
χρόνο επιτρζπει το πρόγραμμα και ςτθ ςυνζχεια κα γίνει θ αναχϊρθςθ για τθν Φλωρεντία. – 1θ 
διανυκτζρευςθ . 
 
 



2 Ημζρα : Αφφπνιςθ, πρωινό και αναχϊρθςθ για γνωριμία με τθν πόλθ. 
 
Επίςκεψθ ςτθν Πιάτςα αν Σηιοβάνι με τον κακεδρικό ναό SANTA MARIA DEL FIORE με τον 
ξεχωριςτό τροφλο  και το Βαφτιςτιριο, ςτθν πλατεία τθσ Γερουςίασ και ςτο Palazzo Vecchio ,ςτθ 
περίφθμθ πινακοκικθ  UFFIZI για να καυμάςουμε τα ζργα του Μιχαιλ Άγγελου του Μποτιτςζλι και 
άλλων ςτθν Πιάτςα ντε λα ινιορία για να καυμάςουμε το ςιντριβάνι του Ποςειδϊνα και φυςικά 
ςτθν περίφθμθ γζφυρα THE PONTE VECCHIO με τα αμζτρθτα κοςμθματοπωλεία. 
Βραδινό φαγθτό. -  2θ διανυκτζρευςθ.   
 
3η Ημζρα : Αφφπνιςθ πρωινό και αναχϊρθςθ για τθν ιζνα και τθ Ρϊμθ.  
 
Επίςκεψθ ςτθν πιάτςα ντελ Κάμπο τισ ιπποδρομίεσ, τον επιβλθτικό κακεδρικό ναό και το Παλάτςο 
Ποφμπλικο, το γοτκικό δθμαρχείο με τα πανζμορφα καλντερίμια και τα αρχοντικά. Μετά τθν ιζνα 
αναχϊρθςθ για τθν Ρϊμθ. Άφιξθ ςτθν Ρϊμθ. Σακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο. Ελαφρφ βραδινό φαγθτό 
και ξεκοφραςθ. – 3θ διανυκτζρευςθ.  
 
4η Ημζρα: Αφφπνιςθ και γνωριμία με τθν Ρϊμθ.   
 
Επίςκεψθ ςτθν αρχαία αγορά τθσ Ρϊμθσ, ςτο  τείχοσ του Αυριλιου, ςτο Κολοςςαίο, ςτο Καπιτϊλιο, 
ςτθν ςτιλθ του Σραϊανοφ, ςτθν Φοντάνα ντι Σρζβι , ςτο Πάνκεον, ςτθ πιατςα Ναβόνε. Φαγθτό και 
ςτθ ςυνζχεια ςτθν Πιάτςα ντι πάνια και τον δρόμο με τα επϊνυμα ροφχα. Επιςτροφι ςτο 
ξενοδοχείο. – 4θ διανυκτζρευςθ   
 

5η Ημζρα : Αφφπνιςθ. Επίςκεψθ ςτθν Βαςιλικι του Αγίου Πζτρου με τθν περίφθμθ Πιετά του 
Μιχαιλ Άγγελου και το Βατικανό. Φαγθτό και ελεφκεροσ χρόνοσ ςτο κζντρο τθσ Ρϊμθσ.  

Επιςτροφή  

Αν επιλεγεί θ 1η εκδοχή, δηλαδή η επιςτροφή αεροπορικϊσ τότε θ αναχϊρθςθ κα γίνει είτε από το 
αεροδρόμιο τθσ Ρϊμθσ ι από το αεροδρόμιο τθσ Μπολόνια. [Απόςταςθ Μπολόνια – Ρϊμθ 382 km . 
Εκτιμϊμενοσ χρόνοσ ταξιδιοφ περίπου 4h.]  
 
Αν επιλεγεί θ 2η εκδοχή, δηλαδή η επιςτροφή οδικϊσ και με πλοίο τότε από τθν Ρϊμθ πρζπει να 
υπάρξει μετάβαςθ ςτο Μπάρι από όπου θ αναχϊρθςθ κα γίνει με πλοίο ( Η απόςταςθ Ρϊμθ - 
Μπάρι είναι 454 km και ο εκτιμϊμενοσ χρόνοσ του ταξιδιοφ είναι 4 h. 15 min )  
 

Άφιξθ ςτθ Θεςςαλονίκθ και μεταφορά με τα ποφλμαν ςτο ςχολείο.   

                                                                                                         Ο Διευκυντισ 
 

  
                                                                                       Ευάγγελοσ Βαρβαρζςοσ 
                                                                                              Φυςικόσ (PhD) 
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